

ДМИТРИЙ ОГАЙ – ЛЕГЕНДАРНЫЙ ФУТБОЛИСТ И ВЕЛИКИЙ ТРЕНЕР

**14 МАЯ ОДИН ИЗ САМЫХ ТИТУЛОВАННЫХ ТРЕНЕРОВ
ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФУТБОЛА ДМИТРИЙ ОГАЙ ПЕРЕШАГНУЛ
62 ЛЕТНИЙ РУБЕЖ.**

Дмитрий Огай является воспитанником жамбылской футбольной школы. Первые шаги становления как игрока сделал в ДЮСШ, которым руководил маститый казахстанский специалист Евгений Ротг.

В 18-летнем возрасте получил приглашение в местный футбольный клуб «Химик», в составе которого отыграл полноценный сезон-1979, выступив в 31 игре. Счет забитым мячам открыл в том же году, когда 15 мая забил самаркандскому «Динамо».

В 1980 году, возглавивший алма-атинский «Кайрат» Игорь Волчок сделал ставку на воспитанников казахстанского футбола. Так Дмитрий Огай вместе с другими перспективными игроками, как, например, Александр Борисов, Вахид Масудов и Евстафий Пехлеваниди, оказался в стане флага футбольной сборной СССР. Забив три гола в составе дублеров «Кайрата», вместе с Сергеем Климовым и Магомедом Кубиевым разделил тройку лучших бомбардиров.

26 июня 1980 года дебютировал в Высшей лиге чемпионата СССР. В Ташкенте, в игре «Кайрата» против местного «Пахтакора», Дмитрий Огай заменил во втором тайме Евгения Белова. «Кайрат» на тот момент проигрывал 0:1, пропустив досадный гол с пенальти. Примечательно, что в этом матче вместе с молодым новичком оборону нашей команды представлял прославленный казахстанский мастер, а ныне советник президента КФФ Сеильда Байшаков. Больше «Кайрат» в этой игре не пропускал, но и сравнять счет в итоге не удалось.

Тренерский штаб ташкентцев отметил хорошие задатки казахстанского футболиста, и на следующий год он оказался в «Пахтакоре». Выступал вместе с такими асами, как Нуриддин Амриев, Мустафа Белялов, Геннадий Денисов, Андрей Якубик, Александр Яновский и другими. Наставником этой команды тогда трудился заслуженный тренер Таджикской, Украинской и, впоследствии, Узбекской ССР Иштван Секеч.

Игра Дмитрия привлекла внимание центральной прессы. На страницах еженедельника «Футбол-Хоккей» была размещена его фотография.

В 1982 году «Пахтакор» занял наивысшее шестое место в чемпионате Советского Союза. Наряду с другими игроками команды, Дмитрий Огай удостоился высокого звания «Мастер спорта СССР». Удостоверения и значки вручались первыми лицами республики.

В 1984 году игрок вернулся в родной Джамбул. За два сезона провел 67 матчей и отличился 13 взятиями ворот. Новый сезон снова начал в «Химике», но после двух проведенных игр, наставник «Кайрата» того периода Леонид Остроушко пожелал видеть футболиста в своей команде. С алма-атинцами Дмитрий Огай поднялся на наивысшую для «Кайрата» 7 строчку в турнирной таблице главного дивизиона чемпионата СССР. Стоит напомнить, что на тот момент бразды правления командой принял Тимур Сегизбаев.

В целом за три сезона в высшем эшелоне советского футбола Дмитрий Огай отыграл 65 матчей и забил один гол. Причем, этот мяч влетел в ворота новоиспеченного олимпийского чемпиона Дмитрия Харина. Взятие ворот состоялось 19 ноября 1988 года в матче «Кайрата» с московским «Динамо». А уже через три дня «Кайрат» отпраздновал победу в Кубке Федерации футбола СССР. Дмитрий Огай внес весомую лепту в этот успех, сыграв в шести играх турнира и, таким образом, вновь выполнив мастерский норматив.

Ровно через год после Олимпиады, состоявшейся в Сеуле, в сентябре 1989-го прошли I Всемирные игры представителей корейских диаспор стран мира. Программа соревнований включала футбольный турнир, в котором приняла участие сборная СССР, составленная из игроков корейской национальности. Тренировал команду Михаил Ким. Три футболиста были приглашены из Казахстана - Дмитрий Огай, Сергей Чжен и Сергей Когай. Финал против команды США! Полный стадион! Убедительная победа - 2:0. Впечатления незабываемые!

В период с 1990 и по 1992 годы,



Тренерской деятельностью Огай занялся с 1998 года, когда вошёл в штаб земляка Вахида Масудова в клубе «ЦСКА-Кайрат»

три сезона Дмитрий Огай провел в карагандинском «Шахтере» - 98 игр, 7 взятий ворот. В 1993 году выступил за алма-атинский «Достык» и помог команде дойти до финала Кубка РК. Потом решил попробовать себя в Германии в «Пройссен Хамельн-07». Вернулся на Родину в сезоне 1994 года. Помог «Актюбинцу», который тренировал тогда Вахид Масудов, дойти до финала Кубка РК.

В 1995 году был замечен в расположении грозного тогда семипалатинского «Елимай», но в итоге оказался в «Кайрате», наставником которого являлся Курбан Бердыев. С ним на следующий год уехал в «Тараз», где отыграл половину сезона, а затем с названным тренером убыл в «Мунайшы» из Актау.

В августе 1996 года на состоявшемся в Алматы Международном турнире «Кубок Президента Казахстана», где кроме «Мунайшы», выступили бразильская команда «Флуминенсе», голландский «Фейеноорд» и испанская «Сарагоса», Дмитрий Огай был признан лучшим защитником.

Сезон-1997 завершил игровую карьеру футболиста, венцом которой стало серебро национального первенства в составе родного «Тараза».

Стоит отметить, что за плечами Дмитрия Алексеевича 439 официальных матчей, сыгранных в чемпионатах различного уровня и 25 забитых мячей. Если добавить сюда разного рода кубковые баталии, то официальных встреч с его участием набирается порядка полутысячи.

Начало тренерской карьеры было положено в 1998 году, когда Дмитрий Огай стал готовить дублирующий состав армейского «Кайрата». В 1999 году приглашен помощником Владимира Стрижевского, добившегося с петропавловским «Аксесс-Голден-Грейн» серебряных медалей чемпионата страны. На следующий сезон Дмитрий Огай возглавил тренерский штаб «Аксесс-Голден-Грейн» и привел североказахстанский футбольный клуб к финалу Кубка РК и золотому матчу национального первенства.

Тренерские успехи Дмитрия Алексеевича продолжились в сезонах 2002 и 2003 годов, когда возглавляемый им павлодарский «Иртыш» дважды подряд выиграл чемпионский титул. К слову, Огай, является первым казахстанским тренером, которому довелось выступить в квалификации Лиги чемпионов УЕФА и,

к тому же, добиться ничьей на выезде («Омония» – «Иртыш» - 0:0, Кипр).

Будучи целеустремленным наставником, Дмитрий Огай проходил стажировку в испанской «Валенсии» и голландском «Аяксе», что, несомненно, пригодилось, когда он в мае 2005 года возглавил неважно стартовавший костанайский «Тобол». В итоге команда уступила лишь один балл «Актобе» в борьбе за чемпионский титул. Затем Дмитрий Огай добился того, что «Тобол» стал трехкратным серебряным призером, завоевал бронзу, взял Кубок Казахстана и единственным из команд стран СНГ выиграл турнир Кубка УЕФА Интерто. Трижды Дмитрий Огай признавался в Казахстане тренером года (2002, 2003 и 2005). Наряду с отечественными командами, тренировал российские футбольные клубы «Урал» (Екатеринбург) и «Нефтехимик» (Нижнекамск).

В январе 2016 года Дмитрий Огай через десять лет снова пришел в костанайский «Тобол». Однако уже в апреле после всего 7 туров тренер был освобожден от занимаемой должности. Клуб в этот момент занимал 5 место из 12, но неожиданно выбыл из розыгрыша Кубка Казахстана, проиграв по пенальти в 1/8 финала ФК «Кызыл-Жар СК» (Петропавловск) из Первой лиги. Вместе с Огаем ушли тренер Руслан Балтиев и ассистент главного тренера Сергей Кулинич. В итоге «Тобол» не попал в шестёрку, но занял прочное 7 место.

В декабре 2016 года Огай был назначен главным тренером клуба «Жетысу».

ДОСТИЖЕНИЯ

Футболист
Чемпион Казахстана 1996
Вице-чемпион Казахстана 1997
Тренер
Дважды чемпион Казахстана 2002, 2003
Пять раз вице-чемпион Казахстана: 2000, 2004, 2005, 2007, 2008
Дважды бронзовый призёр чемпионата Казахстана: 2001, 2006
Обладатель Кубка Казахстана: 2007
Обладатель Кубка Интерто 2007
Финалист Кубка Казахстана 2000
Финалист Кубка Казахстана 2002

Алим АНАПЬЯНОВ



Дмитрий Огай воспитанник джамбулского футбола, начинал в ДЮСШ Джамбула. Состоял в ВЛКСМ. В 18 лет был принят в состав местного «Химика» и в сезоне 1979 года провёл за клуб 31 матч на первенство Казахской ССР, забил один гол.



НОВЫЕ ИМЕНА. Защитник «Пахтакора» Х. БАЙМЕТОВ. Полузащитник «Пахтакора» Д. ОГАЙ.



ПОТЕРЯ «АСТАНЫ» НА «ДЖИРО Д' ИТАЛИЯ»

6 МАЯ В ГОРОДЕ БУДАПЕШТ СТАРТОВАЛА 105-Я МНОГОДНЕВНАЯ ВЕЛОГОНКА «ДЖИРО Д' ИТАЛИЯ», В КОТОРОЙ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ КОМАНДА «ASTANA QAZAQSTAN TEAM». К СОЖАЛЕНИЮ, ЛИДЕР КОМАНДЫ МИГЕЛЬ АНХЕЛЬ ЛОПЕС ВЫНУЖДЕН БЫЛ СОЙТИ С ДИСТАНЦИИ ПОСЛЕ ПЕРВЫХ КИЛОМЕТРОВ ИЗ-ЗА ТРАВМЫ ЛЕВОГО БЕДРА.

«Да, у Мигеля Анхеля уже несколько дней проблемы с бедром. Мы пытались сделать все возможное, чтобы решить эту проблему на первых этапах в Будапеште и в течение дня отдышаться, но не получилось. Сегодня, к сожалению, ему пришлось завершить свое выступление в гонке. Наш первый диагноз - воспаление сухожилия левой четырехглавой мышцы из-за возможной перегрузки или старой травмы. Но в ближайшие дни гонщик пройдет тщательное медицинское обследование,

чтобы выяснить точную причину травмы и начать соответствующее лечение», – цитирует доктора команды Эмилио Маньи пресс-служба клуба.

«Очень грустно заканчивать «Джиро» таким образом, всего через четыре дня после старта, из-за травмы. Персонал команды сделал все возможное, чтобы помочь мне восстановиться в течение этих дней, но в гоночных условиях это было невозможно. Я надеялся, что с каждым днем будет становиться лучше, и я смогу преодолеть этот момент,



но сегодня я просто не мог нормально педалировать из-за боли в бедре. Мне действительно жаль покидать гонку и моих товарищей по команде, которые приехали сюда, чтобы помочь мне бороться за генеральную классификацию, но это велоспорт. Я желаю всем ребятам удачи и надеюсь, что команда проведет сильную

гонку!» – сказал Мигель Анхель Лопес.

Добавим, ранее сообщалось что в состав казахстанской команды также вошли Винченцо Нибали, Фабио Феллине, Вадим Пронский, Харольд Техада, Джо Домброски, Давид Де Ла Крусе и Валерио Конти. Нибали дважды выигрывал итальянский Гранд-тур (2013 и 2016 г.г.).

ЛУЧШИЕ ИГРОК И ТРЕНЕР КПЛ В АПРЕЛЕ

ПО СООБЩЕНИЮ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ КАЗАХСТАНА, ПОЛУЗАЩИТНИК «ТАРАЗА» БАУЫРЖАН БАЙТАНА ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ИГРОКОМ МЕСЯЦА В КПЛ-2022

В апреле Байтана в пяти матчах забил один гол и отдал четыре результативные передачи. Второе место в опросе занял форвард «Ордабасы» Серж Ньюадзи, который в апреле отметился пятью забитыми голами. Тройку замкнул полузащитник «Атырау» Андрия Филипович, записавший на свой счет три гола.

Лучшим тренером в апреле стал Александр Седнев из «Ордабасы». Шымкентская команда в прошедшем месяце одержала три победы при одной ничьей.

Второе место в опросе занял главный тренер «Тараза» Нуркен Мазбаев, а тройку замкнул наставник «Каспия» Николай Костов Николай.

Голосование проводилось среди тренеров и капитанов клубов КПЛ.

Подготовила –
Сауле МЕНДЫКУЛОВА,
журналист, специально для газеты «Қазақ спорты»

«UNITED KIDS CUP»: ПАС В БУДУЩЕЕ

НА МИНУВШИХ ВЫХОДНЫХ В ГОРОДЕ КАРАГАНДА ПРОШЕЛ ДЕТСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР «UNITED KIDS CUP». В СОРЕВНОВАНИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ШЕСТЬ КОМАНД, СОСТАВЛЕННЫХ ИЗ ДЕТЕЙ ДВУХ ВОЗРАСТНЫХ КАТЕГОРИИ 2009-10 И 2011-12 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ ИЗ КАРАГАНДЫ, НУР-СУЛТАНА И ТЕМИРТАУ. ОРГАНИЗАТОРОМ ВЫСТУПИЛА ШКОЛА ДЕТСКОГО ФУТБОЛА «UNITED KIDS».

По словам координатора Кристины Олеговны Табайдулиной для профессионального развития спортсменов должны участвовать в различных соревнованиях и турнирах на регулярной основе. Именно на таких мероприятиях вся команда и тренера демонстрируют свои возможности, учатся чему-то новому и анализируют своих соперников.

– Несмотря на то, что мы, «United Kids» являемся участниками, решили заняться организацией таких турниров, потому что надо развивать футбол, – сказала Кристина Олеговна. – Кто-то должен это делать, пусть и без поддержки государства. Все это ради детей, не для галочки. В целом я считаю, что детскому футболу в Республике уделяется недостаточное внимание, и финансирование. Если взять на примере команды «Шахтер», то как мы видим в основном финансы тратятся на легионеров, вместо того чтобы заниматься реконструкцией полей, строятся стадионы чтобы была возможность детям заниматься в них круглый год.

Состязания проводились в двух группах по четыре команды в каждой, для этого футбольное поле поделили на две части. Во время турнира маленькие



футболисты показали хороший уровень подготовки и качественную игру. Дух борьбы и соперничества чувствовался в каждом матче вплоть до финального свистка. Активными болельщиками были игроки запаса и родители. Надежда Викторовна, мама юного футболиста отмечает: «Он у нас с детства любит возиться по дому с мячом. Первый клуб у нас был «United Kids», в начале пандемии мы занимались на улице, потом как разрешили заниматься в зале мы перешли в команду «Аманат». Здесь мы занимаемся полтора года, прогресс за это время, безусловно, заметен. Главное, что у ребенка есть желание заниматься. Ведь спорт дисциплинирует ребенка, это и физическая подготовка, появляется целеустремленность, желание стремиться к победе. Наш клуб как большая дружная семья, дружат и дети и родители, «Аманат» сплотил нас всех».

Время от времени подключались к игре и тренеры команд, делая подсказки и давая установку во время тайм-аута. Некоторые тренеры своей

вовлеченностью вызывали восторг публики. Мальчишки же в ответ демонстрировали самоотверженные подкаты, красивые комбинации и неподдельные эмоции. Среди тренеров был и ветеран Карагандинского «Шахтера» Серик Искаков, он поделился своим мнением о тренерстве в детском спорте.

– Тренерами не рождаются, тренерами становятся. Самое первое нужно быть педагогом, а потом уже быть тренером и любить детей, любить свое дело, быть профессионалом своего дела. Это самое главное, самое необходимое в тренерстве. Можно быть богатым теорией и при этом не быть хорошим тренером, он должен чувствовать любого мальчика, это его ребенок. Наставник должен воспитать в них те качества, которые ему нужны, и объяснить, что если у тебя не получилось в профессиональном спорте, зато в дальнейшем ты будешь иметь хорошее здоровье. Любой тренер должен пройти профессиональную школу, играть в команде мастеров, пройти ту школу,

необходимую для передачи будущим спортсменам. А если я просто закончил институт физкультуры, и при этом не имею ничего общего с тем видом спорта, в котором преподаю в этом нет никакой ценности. Вот, например я, играл с 16 лет в команде. Это уже приобретенный опыт, который передается, я не теории читался, хотя теория тоже важна. Но, теория должна сопоставляться с практикой. Можно быть очень сильным теоретиком, но профессионализм должен присутствовать.

– Серик Рахметович, какие качества, по вашему мнению, в детях развивает спорт?

– Первое, это дисциплинирует их, в любом виде спорта необходима дисциплина, дети очень требовательны к себе, они становятся более воспитанными и терпимыми. Второе, ученики спортивных школ возле себя объединяют, к ним стремятся другие дети, потому что он физически и духовно сильнее, крепче, это привлекает внимание других детей.

– Какое дадите напутствие юным игрокам?

– Во-первых, учеба. Аттестат, диплом. Второе, профессиональный спорт это второстепенное. Потому что любой профессиональный вид спорта очень короткий, может год, два, пять лет, у кого как получится. А потом у него начинается практически новая жизнь, он должен стать или тренером или пойти куда-то работать, опять-таки нужен опыт. Поэтому профессионалом быть одно дело, спортсмены могут уйти на пенсию и в 25 лет и 30. Мало кто играет до 35 лет. Поэтому важно чтобы у него была вторая профессия.

Самыми захватывающими и напряженными получились матчи, которые проходили после 13:00. Порою складывалось ощущение, что действительно находишься на большом футбольном стадионе: каждая удачная атака влекла за собой взрыв аплодисментов, опасные моменты сопровождались вздохами облегчения, яркие игровые эпизоды провоцировали бурю эмоций.

В итоге упорной, но справедливой борьбы определились чемпионы групп:

2011/12 гр.	2009/10 гр.
1. Аманат	1. Жастар
2. Жастар	2. Аманат
3. ФЦА Асылбаева	3. Юнайтед 2

Гости турнира из Нур-Султана детский футбольный клуб «Namys» (на фото) получил почетный приз от организаторов.

Все участники выразили признательность организаторам турнира и пожелали, чтобы соревнования такого формата проводились регулярно.

Сауле МЕНДЫКУЛОВА, журналист, специально для газеты «Қазақ спорты»

В ОЖИДАНИИ БОЯ

ВСЕМИРНАЯ БОКСЕРСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ (WBO) НАПОМНИЛА О СТАТУСЕ ГРЯДУЩЕГО БОЯ МЕЖДУ КАЗАХСТАНСКИМ БОКСЕРОМ ЖАНИБЕКОВ АЛИМХАНУЛЫ (11-0, 7 КО) И БРИТАНЦЕМ ДЭННИ ДИГНУМОМ (14-0-1, 18 КО)

Поединок состоится 21 мая в Лас-Вегасе. «Обращаем ваше внимание на то, что предстоящий бой между Жанибеком Алимханулы и Дэнни Дигнумом будет за «временный» титул чемпиона мира по версии WBO в среднем весе», - говорится в сообщении организации.

Ранее WBO назначила Алимханулы обязательным претендентом на полноправный титул WBO в среднем дивизионе, которым владеет Деметриус Андраде, однако американец не пожелал проводить его защиту, а вместо этого поднялся во второй средний вес ради поединка с Заком Паркером за пояс «временного» чемпиона WBO в этой категории.



ВЕЛОМАРАФОН

ВЕЛОМАРАФОНЕЦ ИЗ КАРАГАНДЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ-ПЕРЕВОДЧИК АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА И ЖУРНАЛИСТ ЕРНАТ МЕЛСУЛЫ СМОГ ПРОЕХАТЬ БЕЗ ЕДЫ И ПИТЬЯ 109 КИЛОМЕТРОВ. ЭТО РАССТОЯНИЕ ОН ПРЕОДОЛЕЛ ЗА 7 ЧАСОВ 10 МИНУТ. ВЕЛОСИПЕДИСТ-ЛЮБИТЕЛЬ УСТАНОВИЛ РЕКОРД КАЗАХСТАНА, СООБЩАЕТ САЙТ АКИМАТА КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТИ.



Результат зарегистрировал официальный представитель Книги рекордов Казахстана Куандык Кудайбергенов. В ближайшее время будет выдан специальный сертификат.

– Марафонцы обычно выбирают лёгкий и быстрый велосипед, а Ернат ехал на тяжёлом горном. Конечно, рекорд заслуживает признания, – отметил Куандык Кудайбергенов.

Веломарафон прошёл по кольцевой дороге столицы Нур-Султан. Заезд начался в 11:47 и закончился в 19:28. Велосипедист финишировал перед мечетью «Хазрет Султан».

По словам Ерната, он специально запланировал веломарафон на последний, 30-ый день обязательного поста для мусульман священного месяца Рамазан. Достижение

также посвятил Дню единства народа Казахстана.

– После велопробега чувствую себя отлично, в хорошей физической форме. В будущем хочу путешествовать по миру, чтобы внести вклад в популяризацию нашей страны и народа. В конце августа планирую провести международный велопробег: от села Акколь, где родился Ахмет Байтурсынов, в Европу. Маршрут хочу проложить через Западный Казахстан, Атырау, Актау, столицу Азербайджана Баку и финишировать в Париже, где находится штаб-квартира ЮНЕСКО. В разных городах и странах хочу популяризировать жизнь и творчество Ахмета Байтурсынова, культуру казахского народа, а также идею Абая «Толық адам, – поделился Ернат Мелсулы.

ПОГОНЯ В СТЕПИ

КОКПАРИСТЫ ИЗ МАНГИСТАУ ЗАВОЕВАЛИ «СЕРЕБРО» НА ЧЕМПИОНАТЕ СТРАНЫ

МАНГИСТАУСКАЯ КОМАНДА «АДАЙ АТА» ПОДНЯЛАСЬ НА ВТОРУЮ СТУПЕНЬ ПЬЕДЕСТАЛА СОРЕВНОВАНИЙ, СООБЩАЕТ ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННЫХ КОММУНИКАЦИЙ РЕГИОНА.

XXI чемпионат Казахстана среди взрослых по кокпару и аударыспаку проходил с 20 по 30 апреля в Таразе. В первой лиге по кокпару соревновались девять команд из Алматинской, Костанайской, Северо-Казахстанской, Павлодарской, Актюбинской, Западно-Казахстанской и Мангистауской областей, а также из Шымкента и Алматы.

В первый день соревнований наши кокпаристы обыграли команду из Актюбинской области со счётом 16:4, а на второй одолели костанайцев со счётом 18:2. После двухдневного отдыха в матче с Западно-Казахстанской областью мангистауцы взяли верх со счётом 12:2. В четвертой встрече они обыграли



Павлодарскую область со счётом 7:3 и без поражений после четырех игр вышли в финал.

Как говорит старший тренер Мангистауской области по кокпару Ербол Ермагамбетов, в финале мангистауцам немного не повезло,

они со счётом 4:6 уступили команде Алматинской области, которая и стала чемпионом. Таким образом наша команда «Адай ата» поднялась на вторую ступень пьедестала. Тройку сильнейших закрыли кокпаристы из Шымкента.

ПУТИНЦЕВА НЕ СМОГЛА ВЫЙТИ В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛ ТУРНИРА WTA В РИМЕ



В МАТЧЕ ТРЕТЬЕГО КРУГА КАЗАХСТАНКА УСТУПИЛА СЕДЬМОЙ РАКЕТКЕ МИРА ОНС ЖАБЕР ИЗ ТУНИСА СО СЧЁТОМ 3:6, 2:6.

Матч продлился всего час с небольшим. Юлия, занимающая 40-е место в рейтинге WTA, ни разу не подала навыйлет, допустила четыре двойные ошибки.

Напомним, что казахстанка дошла до третьей стадии престижного соревнования, преодолев барьер квалификационных игр. Благодаря успеху в Риме, Путинцева в понедельник в обновлённом рейтинге WTA поднимется на 37-е место.



